
■6/9　定着力向上/採用力のススメ　「定着率向上」

参加者数 4社 5名

アンケート回収数 3社 5名 100%

Q1.本日のセミナーはいかがでしたか？

5.大変満足 5 100.0%

4.少し満足 0 0.0%

3.どちらでもない 0 0.0%

2.少し不満 0 0.0%

1.大いに不満 0 0.0%

5

その理由を教えてください。

・ リアリティのある内容で満足でした。

・ 以前学んだ研修の復習を行うとともに、これまでより理解深まりました。

・ 今一度参加することで復習と新たな視点や課題等を発見することができた気がします。

・ 定着率が大切な理由が良く分かった。定着を上げる方法も順をおって具体的な説明が分かり易く、できるように感じた。

Q2.印象に残ったコンテンツについて、教えてください。

採用マーケットについて 1 20.0%

大手企業と中小企業の採用の違い/企業力と採用力 3 60.0%

会社の魅力発掘方法 3 60.0%

モチベーションリソース（ワーク含む） 4 80.0%

モチベーションリソース管理シート 5 100.0%

Q3.最後に、このセミナーなどに関して、ご意見やご感想があれば自由にお書きください。

・ 勉強になります。ありがとうございます。

・ 内容に引き込まれていったので、あっという間に終わりました。

・ 今回急な申し込みとなりましたが、午後の採用力向上についても参加したかったなと思いました。

・ 面白かったです。応募1名、採用1名、定着1名のくだりが目からウロコでした。大変勉強になりました。ありがとうございました。

会場：市川商工会議所
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